IEUL £F CQUIZZ
Fuuits et léqumes

&

1-La betterave

A-Tubercule
B-Racine
C-Graine

2-Les pleurotes :

A-Feuilles
B-Fleurs
C-Champignons

3-La tomate :
A-Légume - Fruit

B-Graine
C-Bulbe

4-L'asperge :

A-Rhizome

B-Fleur

C-Pousse de graine germée



5-La framboise : i

A-Fruit a pépin
B-Baie rouge
C-Fruit oléagineux (Riche en huile)

6-La chataigne :
A-Fruit sec
B-Fruit oléagineux (Riche en huile)

C-Fruit amylacé (Riche en amidon)

7- Les kumquats : &
A-Fruits a noyaux
B-Agrumes
C-Baies rouges

Charade
Mon premier sert a couper le bois
Mon deuxiéme est le corps de I'arbre

Mon tout peut étre pressé



Réponses

L5
1-La betterave

B-Racine

2-Les pleurotes : %

C-Champignons

3-La tomate : ﬁ

A-Légume — Fruit

==

4-| 'asperge :
A-Rhizome

5-La framboise :

B-Baie rouge

6-La chataigne :
C-Fruit amylacé (Riche en amidon)

7- Les kumquats : &
B-Agrume

(@

Charade : (Scie-Tronc) Citron

N°2






